MIASTO KEASNYSTAW
+ 22- 300 Keasnvsiaw, Plac 3-go Maja 29
iel. 82 576 21 37, fax 82576 2377
REGON: 110197919, NIP 564-16-69-053 Krasnystaw, dnia 30.07.2021 r.

Znak postepowania: W0.271.1.14.2021

- do wszystkich Wykonawcéw -

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Udzielenie kredytu
diugoterminowego w wysokosci 5 000 000 zl, z przeznaczeniem na pokrycie
planowanego deficytu budzetowego Miasta Krasnystaw w 2021 r., w tym na wydatki
inwestycyjne

Wyjasnienia tresci SWZ

A. Dziatajgcna podstawie art. 284 ust. 21 6 orazart. 286 ust. 3 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 z p6zn. zm.) - dalej
»ustawa Pzp’, Zamawiajacy: Miasto Krasnystaw, przekazuje tre$¢ zapytan
dotyczacych Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Zestaw pytan z dnia 28.07.2021 r.
W sprawie ogtoszonego przez Miasto konkursu dotyczacego przetargu na kredyt
dtugoterminowy, prosze o przestanie dla potrzeb oceny ryzyka kredytowego
nastepujgcych dokumentdéw:

Pytanie nr 1.

Wypetniony zatacznik nr 3 ( w zalgczeniu),

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia:

Sprawozdania budzetowe Rb-27S, Rb-28S, Rb-Z, Rb-N za II kwartat 2021 .

Ostatnia aktualna zmiana uchwaly dot. WPF wraz z zatacznikami z dnia 29.07.2021 r.
Ostatnia zmiana uchwaly budzetowej z dnia 29.07.2021 r.

Informacja o stanie mienia gminnego za 2020 r.

Pytanie nr 2.

Wykaz zaciagnigtych przez Miasto kredytéw, pozyczek, udzielonych poreczen- tytut
zobowigzania, kwota pozostajgca do sptaty, data powstania, data zakoriczenia,
zabezpieczenia,

Odpowiedz:

Zalacznik dot. zobowigzai wedtug stanu na 30.06.2021 r. w zalaczeniu.
Zabezpieczeniem wszystkich zaciagnietych kredytéw jest weksel in blanco wraz z
deklaracja wekslowa.

Pytanie nr 3.

Uchwata RIO w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budzetu za 2020 r.
Odpowiedz:

W zalaczeniu.
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Pytanie nr 4.

Uchwata RIO w sprawie opinii o mozliwosci sptaty kredytu

Odpowiedz:

Dokumenty zostaly wystane do RIO, na dzien 29.07.2021 r. Miasto Krasnystaw nie
otrzymato jeszcze uchwaly. Zostanie ona dotaczona przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 5.

W decyzji kredytowej znajdzie sie zapis odno$nie stawki WIBOR 3M - nie mniej niz
0%. Czy Miasto akceptuje taki zapis?

Odpowiedz:

Tak

Pytanie nr 6.

Czy Zamawiajacy posiada wieloletnie zobowigzania (inne niz wykazywane w kwocie
dtugu), ktére wynikaja z:

a) uméw wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zaleznym od Gminy,
realizujacym zadania z zakresu zadan wiasnych Gminy lub uméw powierzenia,
rekompensat zawartych z tymi podmiotami (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty
planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty przypadajacych do zaptaty
w oKresie prognozy);

Odpowiedz: Nie

Zalacznik dot. zobowigzan wedtug stanu na 30.06.2021 r. w zataczeniu.

b) planu wniesienia doptat do kapitatu (funduszu) zaktadowego innych podmiotow,
w tym zaleznych od Gminy, a takze o§wiadczenia i zobowigzania do wniesienia takich
doptat (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty planowanych doptat do wniesienia do
korica okresu objetego planem);

Odpowiedi: Nie

c) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jezeli tak, prosimy o wskazanie
kwoty pozostajacej do zaptaty w okresie prognozy);

Odpowiedz: Nie

d) inne wieloletnie zobowiazania, ktére nie zostaty wymienione wyzej oraz nie
zostaly ujete w kwocie dtugu w wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6,
10.2 — 10.5) lub w sprawozdaniu budzetowym (Rb-Z cze$¢ A i B). Jezeli tak, prosimy
o wskazanie ich kwoty.

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 7.

Prosimy o informacje na temat uméw kredytowych (w tym kredyty, pozyczki,
obligacje itp.) zawartych przez Zamawiajgcego po 31.12.2020 r. z podaniem: daty
umowy, kwoty finansowania, przeznaczenia srodkow, daty zapadalno$ci, aktualnego
zaangazowania.

odpowiedz: Nie byly zawarte umowy kredytowe po 31.12.2020 r.

Pytanie nr 8.
Prosimy o potwierdzenie, ze zobowigzania Zamawiajjcego wobec urzedu
skarbowego, ZUS, bankéw, firm leasingowych oraz innych instytucji finansowych,
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rzadowych lub samorzadowych regulowane s3 terminowo i aktualnie nie wystepuja
zalegtoSci w regulowaniu zobowigzari wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2
% dochod6w za ostatni rok budzetowy i nie wiekszej niz 100 000 zt

Odpowiedz: zobowigzania wobec urzedu skarbowego, ZUS, bankéw, firm
leasingowych oraz innych instytucji finansowych, rzadowych lub
samorzadowych regulowane sa terminowo i aktualnie nie wystepuja zalegtosci
w regulowaniu zobowiazai wobec ww. instytucji w kwocie wyzszej niz 0,2 %
dochodo6w za ostatni rok budzetowy i nie wiekszej niz 100 000 z1.

Pytanie nr 9.

Prosimy o udostgpnienie uchwaty w sprawie zaciagniecia przedmiotowego kredytu.
Odpowiedz: Dokumenty zostaly wystane do RIO, na dziei 29.07.2021 r. Miasto
Krasnystaw nie otrzymato jeszcze uchwaly. Zostanie ona dotaczona przed
podpisaniem umowy.

Pytanie nr 10.

Prosimy o udostgpnienie aktualnej (ostatniej zmiany) Wieloletniej Prognozy
Finansowej. Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy sie przeciwko
Zamawiajgcemu postepowanie egzekucyjne w kwocie wyzszej niz 0,1% dochodéw za
ostatni rok budzetowy ani w kwocie wyzszej niz 100 000 zt.

Odpowiedi: W zalaczeniu.

Nie toczy si¢ Zadne postepowanie egzekucyjne.

Pytanie nr 11.

Czy Zamawiajacy wprowadzit zmiane budzetu lub wieloletniej prognozy finansowej
(tj. gtéwnie wskutek COVID-19) spowodowana:

1) zmniejszeniem dochod6w o co najmniej 30 % lub

2) zwigkszeniem wydatkéw (w zakresie niepokrytym pomoca publiczng) o co
najmniej 30%

- w stosunku do pierwszej uchwalonej uchwaty budzetowej na obecny rok
budzetowy?

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 12.

Prosimy o potwierdzenie, Ze nie zawieszono organéw Zamawiajacego, nie
ustanowiono zarzadu komisarycznego, Zamawiajacy nie realizuje programu
postgpowania naprawczego, nie skieruje ani nie skierowat do opinii RIO takiego
programu.

Odpowiedz: nie zawieszono organéw Zamawiajacego, nie ustanowiono zarzadu
komisarycznego, Zamawiajacy nie realizuje programu post¢powania
naprawczego, nie skieruje ani nie skierowat do opinii RIO takiego programu.

Pytanie nr 13.

Prosimy o udostepnienie opinii RIO w sprawie mozliwosci sfinansowania deficytu
przewidzianego w pierwotnej uchwale budzetowe;.

Odpowiedz:
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https://umkrasnystaw.bip.lubelskie.pl/index.php?id=9 59&p1=szczegoly&p2
=1601504

Pytanie nr 14.

Prosimy o udostepnienie opinii RIO o prawidtowos$ci planowanej kwoty dtugu.
Odpowiedz:

https://umkrasnystaw.bip.lubelskie.pl/index.php?id=9 59&p1=szczegoly&p2
=1601505

Pytanie nr 15.

Prosimy o udostepnienie opinii RIO o sprawozdaniu z wykonania budzetu za rok
2020r., a jezeli opinia RIO nie zostata jeszcze wydana, prosimy o udostgpnienie opinii
RIO o sprawozdaniu z wykonania budzetu za pierwsze pétrocze roku 2020r .
Odpowiedz: W zalaczeniu. |

Pytanie nr 16.

Prosimy o udostepnienie opinii RIO o mozliwo$ci sptaty przedmiotowego kredytu
badZz potwierdzenie, Ze zostanie ona dostarczona Bankowi przed podpisaniem
umowy.

Odpowiedz: Dokumenty zostaly wystane do RIO, na dzien 29.07.2021 r. Miasto

Krasnystaw nie otrzymalo jeszcze uchwaly. Zostanie ona dotaczona przed
podpisaniem umowy.

Pytanie nr 17.

Prosimy o wyrazenie zgody, aby w umowie kredytu zawarta zostata klauzula
méwiaca, iz stopa procentowa nie moze by¢ nizsza niz marza banku, jak rowniez nie
moze by¢ nizsza niz zero, co w praktyce oznacza, iz w przypadku, gdy stawka bazowa
WIBOR osiggnie poziom ponizej zera, do wyliczenia stopy procentowej przyjeta
zostanie stawka bazowa WIBOR réwna zero.

Powyzsza kwestia jest istotna dla Wykonawcy z uwagi na obnizenie w ostatnim czasie
podstawowych stop procentowych przez RPP i niepewno$¢ zwigzang z dalszym
ksztaltowaniem sie poziomu stép procentowych na rynku migdzybankowym, a co za
tym idzie trudno$cia w oszacowaniu oczekiwanej stopy zwrotu na transakcji. Brak
zgody na proponowana klauzule wptynie na zwigkszenie oferowanej marzy
kredytowe;j.

Odpowiedz: Tak

Zestaw pytan z dnia 29.07.2021 r.
Prosimy o:

Pytanie nr 18.

Przesuniecie terminu sktadania ofert na dzien 11 sierpnia 2021 r. lub na godzine
13:00 w dniu 5 sierpnia 2021 r.

Odpowiedz:

Termin skladania ofert zostaje przesuniety na: 5 sierpnia 2021 r. na godz.
13:00.
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Pytanie nr 19.

Informacj¢ czy Zamawiajacy dopuszcza/nie dopuszcza dodatkowe zabezpieczenie
kredytu w postaci ztozenia o$wiadczenia o poddaniu sie egzekucji w trybie art. 777
kodeksu postgpowania cywilnego - podpisanego przez Burmistrza wraz z
kontrasygnatg Skarbnika (zgoda taczytaby sie z poniesieniem przez Miasto kosztéw
notarialnych zwigzanych z tym zabezpieczeniem).

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 20.

Potwierdzenie, ze zmiany umowy kredytowej w zakresie: ustalonych terminéw
sptaty, wysoko$ci rat kredytu, zmiany terminu obowigzywania umowy, beda mogty
by¢ wprowadzone po uprzednim ztozeniu w Banku stosownego wniosku i uzyskaniu
akceptacji na proponowane zmiany.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 21.

Potwierdzenie mozliwosci zastosowania w umowie kredytowej opisu nastepujacej
stawki bazowej stuzacej do wyliczania oprocentowania kredytu: stawka ustalana na
okres 3 miesigcy w wysoko$ci stawki WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego
kwartatu i majaca zastosowanie do okre$lenia wysokosci oprocentowania od
pierwszego dnia nastepnego kwartatu.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 22,

Potwierdzenie, ze sptata odsetek bedzie nastepowata w okresach kwartalnych,
ostatniego dnia kwartatu kalendarzowego, poczawszy od kwartatu, w ktérym nastapi
pierwsze uruchomienie $rodkéw z kredytu.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 23.

Zastapienie zapisu (rozdziat 4 ust. 4.2. pkt 13 SWZ) o tresci: ,Za splate odsetek od rat
kapitatu nalezy przyja¢ dzien obcigzenia rachunku Zamawiajgcego” zapisem: ,Za
sptate odsetek od rat kapitatu nalezy przyja¢ dzien faktycznego wptywu $rodkéw na
rachunek kredytowy Banku”, lub anulowanie tego zapisu. Pozostawienie zapisu

w dotychczasowym brzmieniu, stawia na uprzywilejowanej pozycji bank, ktéry
prowadzi rachunki Miasta Krasnystaw.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 24.

Potwierdzenie, Ze jezeli ustalona na dany okres stawka bazowa oprocentowania
WIBOR 3M osiggnie warto$¢ ujemna, to na potrzeby wyliczania oprocentowania
kredytu bedzie przyjete, ze w danym okresie rozliczeniowym stawka bazowa wynosi
0,00%, zatem oprocentowanie kredytu w tym okresie bedzie réwne marzy banku.
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Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 25.

Ze wzgledu na rozbiezno$¢ zapis6w (rozdziat 4, pkt 4.2 ppkt 11 i zatacznika nr 1.1.
do SWZ) prosimy o potwierdzenie, Ze jedynym dopuszczonym przez Zamawiajacego
kosztem jest oprocentowanie kredytu (brak prowizji przygotowawczej i innych optat
i prowizji bankowych).

Odpowiedz: Tak. Oprocentowanie i prowizja za udzielenie kredytu stanowia
koszty obstugi kredytu.

Pytanie nr 26.

Przedstawienie nastepujacych dokumentow:

e uchwata RIO dot. wykonania budzetu za I pétrocze roku 2020.

e uchwata RIO dot. wykonania budzetu w roku 2020.

e uchwata RIO dot. mozliwo$ci sptaty wnioskowanego kredytu.

Odpowiedz: W zalaczeniu.

Uchwala z RIO dot. mozliwosci sptaty wnioskowanego kredytu obecnie w
przygotowaniu przez RIO.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzZ na nie staje si¢ integralna
czescia specyfikacji warunkéw zamowienia i beda wiazace przy skladaniu
ofert.

C. Zamawiajacy dokonuje nastgpujacych zmian w SWZ:

a)
\ w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmiana jest:

Termin sktadania ofert: do dnia 05.08.2021 r., godz. 11:00.

| W rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin skladania ofert: do dnia 05.08.2021 r., godz. 13:00.
b)
[w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmiang jest:

Termin otwarcia ofert: do dnia 05.08.2021 r., godz. 11:30.

‘ W rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest: J

Termin otwarcia ofert: do dnia 05.08.2021 r., godz. 13:30.

c)
rw rozdziale 4 pkt. 4.2 ppkt.13 SWZ przed zmiang jest: |
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Za sptate odsetek od rat kapitalu nalezy przyja¢ dzien obcigzenia rachunku
Zamawiajgcego.

W rozdziale 4 pkt. 4.2 ppkt.13 SWZ po zmianie jest:

Za sptate odsetek od rat kapitalu nalezy przyjaé dzien faktycznego wplywu
Srodkéw na rachunek kredytowy Banku.

Powyzsze zmiany nie powoduja zmiany terminu zwiazania oferta.

Powyzsza zmiana tresci SWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o zaméwieniu
nr 2021/BZP 00128579 z dnia 2021-07-27 oraz zmiany terminéw w
postepowaniu zamieszczonym na https://miniportal.uzp.gov.pl

Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia zostato opublikowane w dniu 30.07.2021 r. r.w module
BZP dostepnym na platformie eZaméwienia pod numerem 2021/BZP 00132082 /01.
Termin sktadania i otwarcia ofert zostat réwniez zmieniony na miniPortalu.
Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz pozostala tresé¢ SWZ pozostaje bez
Zzmian.

Elektronicznie

KrzySZtOf podpisany przez

Krzysztof Sugalski

[ Data:2021.07.30
S u g a IS kl 123;334:22 +02'00'

(vodpis kierownika Zamawiajacego
lub osoby upowaznionej)
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